

# Мастер-класс по оказанию Первой Помощи.

Вчера в отличном месте для активистов Движения Первых прошел мастер-класс по оказанию Первой Помощи. Наши студентки 11 СД группы с удовольствием поучаствовали в нём.

Специалисты Кировского отделения Российского Красного Креста рассказали и показали какими знаниями и навыками должен обладать человек, чтобы оказать помощь пострадавшему, при этом не навредив себе.

Полученные знания очень пригодятся нашим ребятам в будущем. И мы точно знаем, что они смогут ими правильно воспользоваться.

